11Iro

HNmMs: aHXenuKa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2020 15:20:20

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.04.2020 21:04:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305071/answer/305081




3mpaBcTByiTe! HacKobKO g MOHSIA, yCTaHOBNIeHa HedpocToMa. Eciu Tak, To 0OBIYHO [T €€
3aKPHITHS , TPEABAPUTEIHHO BEIMTONIHSIOT MHEI0ypeTeporpaduio, 4To6sl yOeTUTHCS B MTPOXOAUMOCTH
MOYETOYHHMKA, a 3aTEM HaUMHAIOT IIEPEeXUMATh IpeHax - CHadasa Ha 15-20 MUHYT, 3aTeM -
yBeIUYHBas BpeMs IepexkaTusi 04eHb IoCerneHHo. B 9To BpeMs HabomaioT, 4ToOk He 65110 60sIeH,
He TOBHIIIAIach TeMIlepaTypa. Bce 3T BOIIPOCH HAf0 pellaTh C ONMEePUPYIONIMME BpadyaMu. Yaauu!



